



Российская газета: "В Москве мужчина умер после пластической операции"

Молодой житель Москвы скончался после пластической операции. Глава СК Александр Бастрыкин потребовал от столичных следователей подробного доклада об обстоятельствах трагедии.

По данным столичного ГСУ СК, 22-летний мужчина был направлен на плановую пластическую операцию. Согласно неофициальным сведениям, ему исправляли дефект носовой перегородки.

Когда операция завершилась, молодому человеку стало плохо, остановилось сердце. Врачи пытались реанимировать пациента и вызвали скорую помощь, но несмотря на все усилия он скончался.

Возбуждено уголовное дело по статье 238 УК РФ "Оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности". Из клиники изъята медицинская документация, устанавливаются точные причины смерти пациента.

Автор: Буланов Сергей

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1738638>